深刻领会和自觉践行五大发展理念

党的十八届五中全会指出:"实现'十三 五'时期发展目标,破解发展难题,厚植发展 优势,必须牢固树立并切实贯彻创新、协调、 绿色、开放、共享的发展理念。"这五大发展 理念是贯穿全会的精髓和主线,是对改革开 放30多年来我国发展经验的深刻总结,集中 反映了我们党对经济社会发展规律认识的 深化,是我国发展理论的又一次重大创新, 是关系我国发展全局的一场深刻变革。这 为我们党带领全国人民夺取全面小康社会 决胜阶段的伟大胜利,实现中华民族伟大复 兴的中国梦,提供了强有力的思想武器。深 刻领会和自觉践行这五大发展理念,为推动 我国发展迈上新台阶,不断开拓发展新境 界,具有深远的历史意义和重大的现实意

创新是引领发展的第一动力。我国已 经成为全球经济大国和贸易大国,但经济规 模大而不强、经济增长快而不优,关键领域 核心技术受制于人的格局没有得到根本改 变。在国际发展竞争日趋激烈和我国发展 动力转换的形势下,没有发展创新,就难以 摆脱过多依靠要素投入进而推动经济增长 的路径依赖,难以实现经济持续健康发展, 难以成为经济强国和创新大国。习近平总 书记在主持学习时曾指出"实施创新驱动发 展战略决定着中华民族前途命运。全党全 社会都要充分认识科技创新的巨大作用,敏 锐把握世界科技创新发展趋势。"围绕着创 新发展五中全会部署了七个方面的创新举 措,包括培育发展新动力、拓展发展新空间、 深入实施创新驱动发展战略、大力推动农业 现代化、构建产业新体系、构建发展新体制、 创新和完善宏观调控方式,为我们提供了未 来五年推进创新发展的基本线路图。这就 要求我们在"十三五"时期,必须把创新摆在 国家发展全局的核心位置,不断推进理论创 新、制度创新、科技创新、文化创新等各方面

责任

的创新,让创新贯穿党和国家的一切工作, 让创新在全社会蔚然成风。

协调是持续健康发展的内在要求。协 调发展是全面建成小康社会之"全面"的重 要保证,是提升发展整体效能、推进事业全 面进步的有力保障。五中全会上习近平总 书记指出要"注重发展的统筹和协调。唯物 辩证法认为,事物是普遍联系的,事物及事 物各要素之间相互影响、相互制约,整个世 界是相互联系的整体,也是相互作用的系 统。它要求我们必须从客观事物的内在联 系去把握事物,去认识问题,去处理问题。 城乡联系、区域联系、经济与社会的联系、人 与自然的联系、国内发展与对外开放的联 系,都是客观存在的。如果我们违背联系的 普遍性和客观性,不注意协调好它们之间的 关系,就会顾此失彼,导致发展失衡。"我国 发展不平衡、不协调的问题仍然突出,特别 是区域发展不平衡、城乡发展不协调、产业 结构不合理、经济和社会发展不同步等矛盾 很突出,这些既是当前经济下行压力加大的 重要原因,也是制约长期可持续发展的因 素。坚持协调发展,必须综合处理各方面的 关系,做好补齐短板的大文章,规避"木桶效 应",增强"协调效应",进而牢牢把握中国特 色社会主义事业的总体布局,正确处理发展 中的重大关系,不断增强发展的整体性。为 此五中全会指出要把坚持协调发展贯彻落 实到四个方面即"四个推动":推动区域协调 发展、推动城乡协调发展、推动物质文明和 精神文明协调发展、推动经济建设和国防建 设融合发展。所以在"十三五"时期,我们要 紧扣解决不平衡、不协调、不可持续问题,切 实把调整比例、补齐短板、优化结构作为重 大而紧迫的任务,在协调发展中拓宽发展空

间,在加强薄弱领域中增强发展后劲。 绿色是永恒发展的必要条件和人民对 美好生活追求的重要体现。走向生态文明 新时代,建设美丽中国是实现中华民族伟大 复兴中国梦的重要内容。我国经济经过30 多年高速发展,面临着日益严重的环境污 染、生态破坏、资源枯竭等问题,发展与人口 资源环境之间的矛盾日益突出,成为制约经 济社会可持续发展的瓶颈。传统粗放型经 济发展方式难以为继,生态环境恶化影响着 人民群众的健康。习近平总书记也曾指出 "建设生态文明,关系人民福祉,关系民族未 来。"针对经济高速发展与环境资源恶化之 间的矛盾与冲突,五中全会对绿色发展做出 了六个方面的部署:促进人与自然和谐共 生、加快建设主体功能区、推动低碳循环发 展、全面节约和高效利用资源、加大环境治 理力度和筑牢生态安全屏障。所以在"十三 五"期间,我们要坚持绿色发展理念不动摇, 把生态文明贯穿于经济社会发展各方面和 全过程,推动形成绿色发展方式和生活方 式,协同推进人民富裕、国家富强、中国美

开放是国家繁荣发展的必由之路。改 革开放以来,我国坚持对外开放的基本国 策,形成了全方位、多层次、宽领域的对外开 放格局,建立了中国特色开放型经济体系。 正如习近平总书记所讲:"不断扩大对外开 放、提高对外开放水平,以开放促改革、促发 展,是我国发展不断取得新成就的重要法 宝。"坚持开放发展,就是要坚持对外开放的 基本国策,奉行互利共赢的开放战略,深化 人文交流,完善对外开放区域布局、贸易布 局、投资布局,以扩大开放带动创新、推动改 革、促进发展。当前经济全球化深入发展, 世界经济深度调整,我国经济与世界经济的 相互联系相互影响明显加深。这就要求我 们必须顺应趋势,坚定不移奉行互利共赢的 开放战略,充分考虑国内国际经济联动效 应,积极应对外部环境变化,更好利用两个 市场、两种资源,努力把我国开放型经济提

升到新水平。五中全会对此作了五个方面 的规划:完善对外开放战略布局,形成对外 开放新体制,推进"一带一路"建设,深化内 地和港澳、大陆和台湾地区合作发展以及积 极参与全球经济治理。所以在"十三五"时 期,我们更要坚定不移地统筹国内国际两个 大局,深化全方位对外开放,努力形成深度 融合的互利合作格局。

共享是中国特色社会主义的本质要

求。将共享列人五大发展理念当中,深刻表 明中国的改革发展,始终没有忘记最广大群 众的利益,始终把增进人民福祉、促进人的 全面发展作为发展的出发点和落脚点。坚 持共享发展,就必须坚持发展为了人民、发 展依靠人民、发展成果由人民共享。正如 习近平总书记所说:"生活在我们伟大祖国 和伟大时代的中国人民,共同享有人生出彩 的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享 有同祖国和时代一起成长与进步的机会。 我国人民生活水平、居民收入水平、社会保 障水平持续提高,但仍存在收入差距较大、 社会矛盾较多、部分群众生活比较困难等问 题,全面建成小康社会还有不少短板要补。 我们必须坚持发展为了人民、发展依靠人民、 发展成果由人民共享,维护社会公平正义,作 出更有效的制度安排,保证人民平等参与、平 等发展权利,使全体人民在共建共享中有更 多获得感,增强发展动力,增进人民团结,朝 着共同富裕方向稳步前进。为此五中全会指 出要把坚持共享发展落实到七个方面:增加 公共服务供给、实施脱贫攻坚工程、提高教育 质量、促进就业创业、缩小收入差距、建立更 加公平更可持续的社会保障制度和推进健康 中国建设。这就要求我们在"十三五"时期, 要按照人人参与、人人尽力、人人享有的要 求,坚守底线、突出重点、完善制度、引导预 期,注重机会公平,保障基本民生,实现全体 人民共同迈入全面小康社会。

习近平总书记在十八届中央纪委 六次全会上强调,要把纪律建设摆在 更加突出位置,坚持纪严于法、纪在法 前,健全完善制度,深入开展纪律教 育,狠抓执纪监督,用纪律管住全体党 员。加强纪律建设,要求纪检监察机 关和纪检监察干部要冲着纪律去落实 监督责任,以有力有效的举措,使党员 干部受到纪律的刚性约束,努力营造 守纪律、讲规矩的浓厚氛围。

一、严明党的纪律,突出教育预防 一要教育提醒常态化。要把教育 提醒作为推进"纪挺法前"的"起手 式",全面加强纪律教育,唤醒广大党 员干部党章党规党纪意识。去年以 来,鲁山县纪委组织开展了党纪政纪 法纪集中教育活动,机关的12名同志 为25个乡(镇、街道)和65个县直单位 作了70余场次廉政宣讲,讲解法规, 以案说纪。组织开展了"知规、守纪、 明责"主题教育活动,通过主要负责人 带头讲廉政党课,编印学习书籍,查找 制度漏洞,组织党纪党规考试,切实强 化全县党员干部的纪律和规矩意识。

二要纪律执行情况监督检查长效 化。要坚守党章赋予的职责,在全面 从严治党中找准定位,加强对中央和 省委、市委、县委重大决策部署落实情 况的监督检查,维护和保障政令畅 通。坚决查处政治问题与经济问题相 互渗透,拉帮结派,搞利益交换,对抗 组织,欺瞒组织等问题。

三要突出制度执行刚性化。制度 的生命在于执行,党的纪律是铁的纪 律,违纪必究,执纪必严,这是不可动 摇的基本准则。县纪委要破除地域 小、说情重的歪风,不论涉及什么人, 都要坚决排除阻力,认真查处,使纪律 真正成为带电的"高压线"

二、深化正风肃纪,突出严防死守 深化正风肃纪,就要突出严防死 守。一要创新监督检查方式。抓重要

时间节点、抓手段创新、抓明察暗访、抓通报曝光,采取异地交 叉互查、部门专项检查、重点督查等形式,上下联动、左右协 同,使纠正"四风"的法条越拧越紧。要利用短信平台、微信公 众平台对典型案件集中曝光;要协调税务、公安、交通运输等 部门,严查"三公经费"、公车私用;加大宣传力度,畅通举报平 台,让"四风"问题无处藏身。二要从严查处"四风"问题。对 于无视纪律要求,不收手不收敛,继续顶风违纪的,一律严查快 处,切实把纪律规矩严起来。三要固化作风整治成果。鲁山县 委成立了作风建设工作领导小组,由县纪委书记任组长,统揽 全县作风建设监督检查工作。出台《鲁山县正风肃纪专项检查 方案》《鲁山县作风建设单项奖暨作风建设和党风廉政建设考 评办法》,坚持每月初在县级媒体上刊登工作完成情况对照 表,通过晾晒作风成绩,形成舆论监督力量,以此保持常抓的 韧劲和抓长的决心。

三、强化纪律审查,突出执纪特色

-要突出纪律审查重点。把纪律之网延伸到党组织和党 员活动的神经末端,全覆盖、无遗漏查处踩"红线"、越"底线"、 闯"雷区"行为。2015年,鲁山县纪委共初核问题线索205起, 同比上升156%;立案206起,同比上升119%;党政纪处分280 人,同比上升112%。在今后的工作中还要始终保持惩治腐败 的高压态势,突出"三种人"查处重点,形成持续震慑,巩固不 敢腐的成果。二要转变纪律审查方式。紧盯目标任务,以违 纪问题为重点,把握节奏力度,用好执纪监督"四种形态"。 2015年,鲁山县纪委通过纪律审查,先后移送司法机关10人, 其中采取"两规"措施1人,占党政纪处分总人数的3%,抓住了 关键的极极少数,震慑了腐败分子,回应了群众关切。同时,做 到抓早抓小,对16个单位的"一把手"和相关负责人实施了信 访约谈,对监督、教育和保护党员干部起到了积极作用。三要 严格按照五类标准处置问题线索,提高分 析研判质量。对一般性、苗头性、倾向性问题,要早发现、早纠 正、早查处;对于指向性明确的扎实做好初核,对于严重违纪 的要快查快移,做到不错位、不越位。要坚持推行"一案双书" 制度,以案明纪、寓教于惩

四、持续深化改革,突出治本功能

一要压实两个责任。坚持把问责作为管党治党的重要抓 手,对主体责任缺失、监督责任错位,"四风"和腐败问题多发 频发,选人用人失察,重点领域关键环节腐败问题高发的,既 要追究主体责任、监督责任,还要追究领导责任、党组织责 任。二要健全巡察工作。要按照省委巡察工作实施办法,不 等不靠,选调人员,健全机构,尽早开展工作。要围绕发生在 群众身边的"四风"和腐败问题,深入发现和揭露问题,形成利 剑,纠偏于未然。要针对省委巡视组反馈意见,逐条认领,制 定措施,展现成果,接受监督。三要聚焦职能定位。紧紧盯住 监督执纪问责、把纪律和规矩挺在前面、实践"四种形态"的工 作方向,聚焦聚焦再聚焦。团结带领全县纪检监察干部,在道 德情操上锤炼忠诚于党、忠诚于事业的政治品质;在学思践悟 中把握精神实质,提升履职能力;在自我净化中强化监督管 理,坚决清除"害群之马",努力打造一支忠诚、干净、担当的纪 检监察干部队伍。

(作者系鲁山县委常委、县纪委书记)

全面从严治党,必须把纪律和规矩挺在前

面。纪律检查机关作为党内监督的专责机关, 要正确理解把握自身的职能定位,正确理解把 握"法"与"纪"的关系,正确理解把握严厉惩治 腐败与把纪律和规矩挺在前面的关系,切实履 行好监督责任,持续深化"三转",加大正风肃纪 和腐败案件查处力度,真正用纪律管住大多数, 着力构建风清气正的政治生态。

一、严格监督,扎紧"篱笆"。对党员干部实 施严格有效的监督是从严治党的关键环节。一 要强化教育引导。要切实发挥廉政教育基地的 作用,加强党员干部的党性党风党纪和廉洁从 政教育,对查办的违纪案件进行梳理,剖析典型 案件,对党员干部开展警示教育,用身边事教育 身边人,引导各级党员干部警钟长鸣,防微杜 渐,真正做到"廉洁一生,平安一生,快乐一生, 幸福一生"。二要持续纠正"四风"。要持之以 恒落实中央八项规定精神,紧盯年节假期等重 要时间节点,一个节点一个节点坚守;管住重要 环节,一个问题一个问题解决。密切注意"四 风"问题的新动向、新表现,深挖细查隐形变异 问题,越往后执纪越严、处理越重。要点名道姓 通报曝光典型问题,形成有力震慑,坚决防止 "四风"问题反弹回潮。三要强化监督制约。要 紧紧围绕腐败问题易发多发的重点领域和关键 环节,进一步形成内容科学、程序严密、配套完 备、有效管用的制度体系,真正把权力关进制度 的笼子里,同时要加大对制度贯彻执行的监督 检查力度,形成以制度管权、用制度管事、靠制 度管人的良好工作格局。

二、严格执纪,抓好问责。纪委不是党内的 "公检法",纪律审查决不能成为"司法调查" 因此,纪律检查机关要把主要精力放在抓早抓 小、动辄则咎上,在"惩"与"治"上下功夫,推动 标本兼治。一是坚持抓早抓小。发生在群众身 边的"苍蝇式"腐败不是小事,其量大面广,易发 多发,传播"病菌",扰民欺民,群众深恶痛绝。 对此,要准确把握运用好"四种形态",处理好 "树木和森林"的关系,抓早抓小,动辄则咎,对

小错、小案、小节决不放过,发现线索及时追踪,有了反映及时提醒,以 啄木鸟精神严肃执纪,让群众切实感受到党风廉政建设和反腐败斗争 的实际成效。二是坚持快查快结。要注重综合效果,改变以往贪大求 全模式,避免务求完美、"吃干榨尽"的工作倾向,纠正过去办案旷日持 久、一拖再拖的做法,确保讲求质量前提下快查快结、快进快出,最大限 度发挥警示作用。三是坚持"一案双查"。 要按照《中国共产党纪律处 分条例》的要求,把"一案双查"作为监督执纪的常态化手段,应追必追、 追必到底,层层传导压力、落实责任。当前,尤其要把贯彻执行《中国共 产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》情况作为"一案双查" 追责问责的重要内容。对不认真组织学习宣传,不贯彻执行或贯彻执 行不力,造成严重损害或严重不良影响的,坚决实行"一案双查",既追 究直接责任,又追究领导责任,确保两项法规贯彻执行,让铁规发力、禁

三、严格自律,提升能力。监督执纪问责是纪律检查机关的神圣职 责,是从严治党的有力武器。一要班子带头做表率。纪检干部尤其是 各级纪委主要领导干部的一言一行、一举一动在本地区、本系统是"风 向标""引航灯",具有很强的示范带动作用。区纪委班子成员要自觉在 落实全面从严治党中以身作则、以上率下,起好关键推动作用。要积极 探索区纪委班子成员领办违纪案件制度,减少不必要的干扰和阻力,并 在实际办案过程中传授纪律审查的方法和技巧,提升办案人员纪律审 查的能力和水平。二要深化"三转"添活力。要紧紧围绕党风廉政建设 和反腐败斗争这一中心任务,持续深化转职能、转方式、转作风,针对纪 律检查机关、派驻机构不同的岗位特点和职责要求,分别制定能力素质 提升方案,通过开展集中培训、专题调训、交流研讨等方式,提高纪检干 部的战略思维能力、把握大局能力。要强化实践锻炼,通过办案交流。 轮岗接访和挂职锻炼等方式,锤炼过硬队伍。要健全考核评价体系,完 善考核机制,量化考核指标,将考评结果与奖惩激励全面挂钩,进一步 激发纪检干部干事创业的积极性和创造性。三要严格自律树正气。要 完善纪律检查机关内部监督制约机制,建立督察台账和纪检干部作风 建设档案,开展纪检系统常态化的作风督察,完善纪检系统廉政风险防 控机制,健全内部审查、定期约谈、轮岗交流等内控机制,加强对重要岗 位和关键环节的监督,自觉接受党和群众监督,以铁的纪律打造忠诚、 干净、担当的纪检干部队伍。

(作者系卫东区委常委、区纪委书记)

利用大数据开创税收诚信体系建设新局面

"诚者,天之道也;诚之者,人 之道也。"诚信,是中华民族的传 统美德,是社会文明的重要标志。 当我们惊讶于韩国人买一个

面包都主动上税的时候,是不是 该反思一下国人的诚信纳税意 识?曾经有一家销售化妆品的中 国香港企业,每月按时足额交税, 他们的口号是"不偷税、不漏税、 不送礼",辖区的其他商户对这家 企业却冷嘲热讽,在他们眼里,能 漏点税是"本事",为了能漏点税 甚至精于算计、攀附拉拢,还美其 名曰花小钱办大事,让诚信纳税 者处于十分尴尬的境地。

党的十八届四中全会强调, 加强社会诚信建设,健全公民 和组织守法信用记录,完善守法 诚信褒奖机制和违法失信行为惩 戒机制。

作为中部地区的一个基层税 务机关,近年来,以大数据为基 础,以个性化纳税服务为手段,以 纳税人的诚信纳税申报为目的, 通过不懈的努力,我们对税收诚 信工作的开展做了有益的探索和

一、以大数据为基础大力倡

随着信息化程度的不断提 高,目前除了小规模纳税人外已 经很少有手工记账的,各种会计 核算软件的普遍应用为纳税人提 供了极大的方便,而各种收款系 统、商品管理系统、物资运销系 统、物流仓储系统与企业财务系 统的接口运行,更方便了纳税人 的会计核算和会计分析,更好地

服务于纳税人的生产经营管理活 动。财政部也以《企业会计信息 化工作规范》对企业会计信息化 工作进行了规范,特别是近年来 像SAP、用友、金蝶等众多ERP系 统的应用,几乎使纳税人的全部 生产经营活动都纳入系统,在方 便纳税人生产经营管理的同时, 大数据也为税务机关全面客观了 解纳税人的真实生产经营情况及

纳税情况提供了基础。 我们根据所辖纳税人的实际 情况,深入分析后决定选择部分 会计信息化水平高的A级一般纳 税人作为试点,鼓励纳税人诚信 申报。对大型企业纳税人,企业 的ERP系统已经覆盖产供销以及 物资采购管理等生产经营的每一 个节点,就以纳税人的ERP系统 的大数据为基础,重点对汇总报表 系统进行分析审核,以确保纳税人 生产经营中每个节点的数据都及 时录入并相互吻合。中小型企业 以纳税人使用的多个系统的大数 据为基础,重点对收款系统和物资 管理系统的大数据进行分析比对, 确保会计信息的全面正确。

二、以诚信纳税为导向为纳

税人提供全方位个性化服务 纳税人以大数据为基础向税 务机关做出了真实诚信的纳税申 报,我们紧紧依靠纳税人大数据 以及金税三期、增值税专用发票 升级版等信息,确保纳税人增值 税专用发票足额核定、足额领用、 免于认证,并为这部分纳税人提 供了更加个性化的全方位纳税服 务,向全部纳税人发出纳税光荣 的强烈信号,示范效应明显,诚信 纳税的氛围逐步铺开

三、以数据分析为手段大幅 减少纳税人税收失信行为的发生

在实际工作中,我们依据现 行税收政策,帮助纳税人对企业 大数据进行深入的分析比对,找 出潜在的纳税失信风险,变事后 纳税评估检查为事前纳税服务, 从源头上帮助纳税人实现诚信纳 税。如某公司采用用友集团管理 系统平台,覆盖商品采购、物流配 送、商品销售、收款系统、会计核 算等,但纳税人缺乏企业信息与 税收政策的有机结合,对于一些 日常发生的业务例如发出商品、 理比较模糊。通过对数据分析比 对,不仅充分利用了系统的强大 功能,也使纳税人更加深入地理 解了税收政策,大大降低了税收 失信的风险。

四、以税收法律修订完善为 契机为税收诚信保驾护航

随着全面依法治国的推进, 依法征税也越来越重要。但随着 全社会信息化程度的快速发展, 原税收征收管理法及实施细则以 及其他税收法规已显得明显滞 后,建议在提交修订的过程中,对 能全面反映生产企业经营活动的 大数据给予高度关注,明确纳税 人信息数据的报备查询方式以及 电子信息的核实披露途径,在公 开透明的数据支持下,减少税务 人员执法的随意性,做到严格公 正文明执法,使大数据在税收诚 信体系建设中发挥更大的作用。

在建工程抵押公告

平顶山恒宇置业有限公司在 平顶山市卫东区矿工路与诚朴蹈 交叉口东南角建设的恒宇・东城国 际小区4#楼,已取得《建设用地规 划许可证》【证号:平城规地字第 410400(2013)0910号】,《国有土地 使用证》【证号:平国用(2013)第 SW-012号】,《建设工程规划许可 证》【证号:平城规建字第410400 (2014)0503号】,《建筑工程施工许 可 证 》【 证 号 410402201407280101】。该公司拟 将该项目未销售备案的部分住宅 作为抵押物,申请在建工程抵押登

根据《房屋登记办法》的有关 规定,我单位现向社会公告,如有 购买、订购上述拟抵押范围内的原 屋者可在此公告发布之日起7日内 携带相关资料,向我单位提出异 议,逾期未提出异议的,我单位料 依法办理在建工程抵押登记。

附抵押物清单 平顶山市房地产产权产籍监理所

	4层	401	111. 12	18层	1801	111. 12	8层	806	107. 19	22层	2206	107. 19	13层	1304	83. 48	27层	2704	83. 48
在	4层	402	135. 69	18层	1802	135.69	8层	807	114.83	22层	2207	114.83	13层	1305	84.3	27层	2705	84. 3
	4层	403	83. 77	18层	1803	83. 77	9层	901	111. 12	23层	2301	111. 12	13层	1306	107. 19	27层	2706	107. 19
路	4层	404	83.48	18层	1804	83.48	9层	902	135. 69	23层	2302	135.69	13层	1307	114.83	27层	2707	114.83
国	4层	405	84.3	18层	1805	84.3	9层	903	83. 77	23层	2303	83.77	14层	1401	111.12	28层	2801	111. 12
规	4层	406	107. 19	18层	1806	107.19	9层	904	83. 48	23层	2304	83.48	14层	1402	135.69	28层	2802	135. 69
	4层	407	114.83	18层	1807	114.83	9层	905	84. 3	23层	2305	84. 3	14层	1403	83. 77	28层	2803	83. 77
第	5层	501	111. 12	19层	1901	111. 12	9层	906	107. 19	23层	2306	107. 19	14层	1404	83. 48	28层	2804	83. 48
地	5层	502	135. 69	19层	1902	135.69	9层	907	114.83	23层	2307	114.83	14层	1405	84.3	28层	2805	84.3
第	5层	503	83.77	19层	1903	83. 77	10层	1001	111. 12	24层	2401	111. 12	14层	1406	107. 19	28层	2806	107. 19
司-	5层	504	83.48	19层	1904	83. 48	10层	1002	135. 69	24层	2402	135. 69	14层	1407	114.83	28 层	2807	114.83
, , ,	5层	505	84. 3	19层	1905	84.3	10层	1003	83. 77	24层	2403	83.77	15层	1501	111.12	29层	2901	111.12
-00	5层	506	107. 19	19层	1906	107. 19	10层	1004	83. 48	24层	2404	83.48	15层	1502	135.69	29 层	2902	135. 69
许	5层	507	114.83	19层	1907	114.83	10层	1005	84. 3	24层	2405	84.3	15层	1503	83. 77	29 层	2903	83. 77
	6层	601	111. 12	20层	2001	111.12	10层	1006	107. 19	24层	2406	107. 19	15层	1504	83. 48	29 层	2904	83. 48
:	6层	602	135. 69	20层	2002	135.69	10层	1007	114. 83	24层	2407	114.83	15层	1505	84.3	29层	2905	84.3
拟	6层	603	83.77	20层	2003	83. 77	11层	1101	111. 12	25层	2501	111. 12	15层	1506	107. 19	29层	2906	107. 19
宅	6层	604	83.48	20层	2004	83.48	11层	1102	135. 69	25层	2502	135. 69	15层	1507	114.83	29 层	2907	114.83
登 -	6层	605	84.3	20层	2005	84.3	11层	1103	83. 77	25层	2503	83.77	16层	1601	111.12	30层	3001	111.12
₽.	6层	606	107. 19	20层	2006	107. 19	11层	1104	83. 48	25层	2504	83.48	16层	1602	135.69	30层	3002	135. 69
-	6层	607	114.83	20层	2007	114.83	11层	1105	84. 3	25层	2505	84. 3	16层	1603	83. 77	30层	3003	83. 77
关	7层	701	111. 12	21层	2101	111.12	11层	1106	107. 19	25层	2506	107. 19	16层	1604	83. 48	30层	3004	83. 48
有	7层	702	135. 69	21层	2102	135.69	11层	1107	114. 83	25层	2507	114. 83	16层	1605	84.3	30层	3005	84. 3
	7层	703	83.77	21层	2103	83. 77	12层	1201	111. 12	26层	2601	111. 12	16层	1606	107. 19	30层	3006	107. 19
房	7层	704	83.48	21层	2104	83. 48	12层	1202	135. 69	26层	2602	135. 69	16层	1607	114.83	30层	3007	114. 83
内	7层	705	84. 3	21层	2105	84.3	12层	1203	83. 77	26层	2603	83.77	17层	1701	111. 12	31层	3101	111. 12
异	7层	706	107. 19	21层	2106	107. 19	12层	1204	83. 48	26层	2604	83. 48	17层	1702	135.69	31层	3102	135. 69
	7层	707	114.83	21层	2107	114.83	12层	1205	84. 3	26层	2605	84. 3	17层	1703	83. 77	31层	3103	83. 77
将 [8层	801	111. 12	22层	2201	111. 12	12层	1206	107. 19	26层	2606	107. 19	17层	1704	83. 48	31层	3104	83. 48
-	8层	802	135. 69	22层	2202	135. 69	12层	1207	114. 83	26层	2607	114. 83	17层	1705	84.3	31层	3105	84. 3
-	8层	803	83. 77 83. 48	22层	2203 2204	83. 77 83. 48	13层	1301 1302	111. 12	27层	2701 2702	111. 12	17层	1706 1707	107. 19	31 层 31 层	3106 3107	107. 19
FE -	8层	804 805	83.48	22层	2204	83. 48	13层 13层	1302	135. 69 83. 77	27层 27层	2702	135. 69 83. 77	17层	1/0/	114.83 合计	31 层		114.83
所[8层	_ 805	84.3	22层	2200	84.3	13层	1303	03.11	21 宏	2703	03.11			百刊			20170. 64

4#住宅抵押明细

楼层 | 房号 | 面积m² | 楼层 | 房号 | 面积m²